



У времени есть своя память - история. И потому мир никогда не забывает о трагедиях, потрясавших планету в разные эпохи, в том числе и о жестоких войнах, уносивших миллионы жизней, отбрасывавших назад цивилизации, разрушавших великие ценности, созданные человеком.

7 мая для студентов Перевозского строительного колледжа прошел литературно – музыкальный рекем «Поклонимся великим тем годам», посвященный 73-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

О войне, если честно, мы знаем не так уж и много. Это и хорошо, и плохо одновременно. Хорошо потому, что нас миновало это горе. Плохо то, что нельзя забывать войну, нельзя забывать героев, отстоявших нашу свободу и жизнь.

Ребята с помощью электронной презентации, как бы «прошли» дорогами войны. Вспомнили, как началась эта грозная война, вспомнили они и известный лозунг тех дней, который стал для миллионов советских людей символом борьбы с немецко - фашистскими оккупантами: «Наше дело правое. Враг будет разбит. Победа будет за нами!». Слушали военные стихи и песни. Почтили память наших земляков, воевавших на фронтах нашей Родины и Героев Советского Союза – перевозцев.